11Iro

HWmMms: HaTanumsa BOJIOOHHA
Bo3pact: 80

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 31.07.2009 22:39:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 31.07.2009 22:48:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/101954/answer/101955




K coxamnmenuto, 6e3 aHTUOMOTHUKOB ITHETOHEPPUT He BeIIeUHTh. He00X0quMo HaTH aHTUOMOTHK, Ha
KOTOPBIY y Bac HET anymepruu u K KOTopoMy 6yaeT YyBCTBUTEIbHA HHQEKINS, KOTOPAs BBI3LIBAET
nrenoHepuT.



